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AT B E 2R SR O B EE B RARUER A 1T (Maximum Likelihood Estimation,
MLE) .#% KJ5 ¥ (Maximum a Posteriori Probability, MAP) {1t Il M #f £t 3+ ( Bayesian
Estimation) J7 %,
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4. HEZH

MATLAB $2 4t 17— Z 51 1 e& B A [8] 19 7045 AT S AR A 1 23 3 A T TR S 41

1) mle A%

(1) [phat,pci]=mle(data) : X [ 4 data "% B0 R 0 B R ALK Al 3 07 s Al 3 1E 25 43
A 24, IR 1A phat S —A> ], HIC R 23090 8 1E 25 20 A B (AR 1E 22 5 pei o 950 1Y
{5 X ]

(2) [phat,pci]=mle(data, Name, Value) : M4 SFose @ dH it Wk E
47 . Distribution(43 A ZEAD , AT HL 'normal ' (BRIA) | 'beta' ., 'exponential | 'poisson' . 'rayleigh' .
"uniform "5 27 BB, & 340 A0 5 EBOE MM S 8 pdf R B2 RO | cdf CR BT B
B0 logpdf Gl BOE A% B2 pREO | logsf Cof BUAE A7 #6280 1 nloglf (B XS £ LAR o6 880 , UM —
P2 B AR A BB R SO AV R B I 2 B T B AL, T T AR 8 A3 A B0 AT S8 T LR
TESHAVIARE Starts AlphaCl MK BRI 0. 05,

2) A SR TR R B

MATLAB % it T HA A — R 50 R R4 DL fic 25 2 F SRR DL 431 1) 2 80
B R AR AG A E A X )44 31 #1140 normfit, poissfit, unifit,expfit %, X H £ 2 4RI
2 SO {1 5K UE 285 43 A1 Y5 (B R0 o 22 1 A6 T BRI normfie, LA AR X F .

[ muHat,sigmaHat, muCI, sigmaCI ] = normfit ( x, alpha, censoring, freq, options) ;: Fl|
FHm xR T 5 KAUR A T J7 Al T IE S i 25, 280 alpha 48 & 3 PEK
- BRINH 0. 055 censoring & Fl x [/ 55 K /N0y 32 56 ) i, BRIACH O 1] £, 3 I T B4 I 2k
freq AREAKUE 0] B BRIN 42 1 [0 & 5 options sl i B AYAH G . 3% 1Y muHat J2&

iVt 449 8, sigmaHat 577 2% 19 6 G i 3 1k 107 05 B (5 = JZ(L — W/ (N=1) )+

muCl Al sigmaCl J2&AH N i 3 PEK T /) B AF X A,

3) fitdist PR%K

fitdist pRECEE B R BUAA A U6 R Z B 0 A o IR X anF

(1) pd=fitdist(x, distname): i distname 78§ & LR 0 SR HLE 5 Ml &= x P9 %L
Ha R ) pd F8BH A5 S8 I S 80, distname B 'kernel "B L& 3 2 50 SF 35 434 L 16
&b, BT IBCUN 'beta' | 'binomial ', 'exponential ', 'logistic', 'normal', 'poisson', 'rayleigh'4¢ 23
Tl SBCARL o 4 591 %F 2 AS ) 1) 43 A

(2) [pdca,gn,gl]=fitdist(x,distname, 'By',groupvar) : & H 25 ¢ groupvar 4 €
B X x P B o AT A T aR [BIAY pdea b JT LA L S TT AR 0 2 Y o3 A 2
RIS H; gn 23R WA AR 2 19 JC LA 5 gl J2 3R W1 41 00 A8 5t 9 0l 1) T ML 85 4, g A o 4
AR R R — 5]

(3) [...] = fitdist(...,Name, Value) : &S ¥ LHAMIT,

B
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4) pdf R

pdf R IUEE TE 3 A 1Y 8 R ek K, R AR X

(1) y=pdf (name, x, A) . 15 M %% B o6 EH v, name 5§ & 70 /i 258, f7 'Beta ' .
'"Exponential', 'Normal', 'Poisson'"SBUH ; A NiZ5 MBS E, x BB 18 R EUE /Y28 5 5

(2) y=pdf(name,x,A,B) 8 y=pdf(name,x,A,B,C): IIRE[E k., K01 ek ﬁﬁﬁ
N EASHLH ABGH OF8E

5) cdf PREL

cdf PRECHR HUHS 22 43 A 1Y SRR A3 A ok R, LR AR X

(1) y=cdf(name, x, A): W5 BB RAUE yoname A x [A pdf RECTHISHL.

(2) y=cdf(name,x,A,B) 8 y=cdf(name,x,A,B,C): XM REE MW =13
B 00T T R B A ek R

[0 3-41  FIJH normrnd pR &R J8IE 2570 A £04E 3 590 H normfic Al mle oK 2 4k
frfhiit.

FEFFANT

clc,clear,close all;

rng( 'default')

N=100,

x =normrnd(0,1,[N,1]); % A= Bl B AR ) IE 2 43 A B s

[muHat, sigmaHat] = normfit(x) % K Fi normfit pR UM 1408 A AR UE 22
sigmaHat MLE = sqrt((N-1)/N) * signaHat S 5 b o 25 3 B R MLE Ak 3 A0 A ofE 22
phat = mle(x) % 18 ] mle PR BCHEAT A5 1T

BT T RETE A4 T

muHat = 0.1231

sigmaHat = 1.1624
sigmaHat MLE = 1.1566
PHAT = 0.1231 1.1566

B % A normfit e ECAL T 8088 19 ¥/ muHat 24 0. 1231, Fr#E 22 sigmaHat 24 1. 1624; mle
BRIEICAY 4 1 phat Sy R {E AR 0 22 40 SRy ] B (0. 1231 1. 1566 ], 1> ek &5 Hh A9 B 1 225G
X 2 N sigmaHat MLE=sqrt((N—1)/N) * sigmaHat,

[%13-51 MATLAB H 8 hospital Zt3a5 A 100 A0 A9 Bt 066 PR 4R kY L i
e A S R L SR IBOZ B AR L i IR I o S I L SR fitdist BRSO A EOE
HEATIES 3 A 5, IR 2 A 32 4% T pR B 46

P AE

clc,clear,close all;

load hospital % % A hospital (¥ 4E

x = hospital. Weight; % B E B

gender = hospital. Sex; % 3 M54 41

[pdca,gn,gl] = fitdist(x, 'Normal', 'By', gender) ; S FHIE 25 4 7 6 i 20 Bcis 1T A

female = pdca{1}; % B — 2 6 R 43 A



$3%  WERBMERBHOEL [P 41

male = pdca{2}; % B A NN A
x_values = 50:250;

femalepdf = pdf (female, x values); % AT AR % R R B
malepdf = pdf(male, x_values);

figure

plot(x values, femalepdf, 'Color’', 'r', 'LineWidth',2); % 2l #2355 )& pR B £
hold on

plot(x_values,malepdf, 'Color', 'b', 'LineStyle', ' — — ', 'LineWidth', 2);

xlabel('x'), ylabel('p(x)");
legend(gn, 'Location', 'NorthEast')
hold off

PFIBATEE R AE 3-1 s, MW TAERE o] LIE 3 female 4 2 E A0 16, Al 01
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WSE 0 RCTMEN PO RFEILE &, HIBE MR LG, RHEARERN I={x,,

Xy oo Xy b B REAHI H ST P (O]9 BUR KA 0 R 0 1S KRS B AT, 3 5 0k
NPT PO DO RHE X (3-8) iR,
PWp| 0 _ PWper|

P@ |7 = = (3-8)
p JP(@)p(?ﬂ 0)do
K, p 1O JEREARLE 9 LR R EL, = (3-D FTR .
BT p (DM T 0 ST, 55 KI5 B Al 11 BI 2 SR dn T ) #
arg moaxp(ﬁ)l(ﬁ) (3-9)
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exp{1<##o)1
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=1 =
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TE SCHEN R KL T () R
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_ 2 2
Z*ln«/ZTtO'O*%«l 'uo) — Nln 2110*2 i(u)
c

%0 i 2
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i
P 1 N 1 N
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0g 0 ;=1 %o o
# 0 WRKIR B A
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2. FEZXH
L6 3-70 B I={a) sxy s say 22K A BRI AR BUE S A0 M REAR SR X HEIOE &5 9%
1 (Inz —p)*
axmexp {_ 202
i o =2, R KJG B Al T 05 k5K e Al 2
Wi L
B BE p b tE2E o =2, FIH lognrnd BREUE O BOE S S AFEAR 25 % FE ¢ BEE
SLE ML —5.5 ] 3 F8 N J () =1nP () +1Inl G B BUE I B KA X B 09 1 1 R Ak
A
BIFT .

A IHE R B R BN p (1) = }J1>moaﬂy%Mww3M%

clc,clear,close all;

rng( 'default')



N=500;

mul =0; sigmal = 3;
mu_value= —5:0.01:5;
mu=2; sd=2;

training = lognrnd(mu, sd, [N,1]);
Poster = zeros(length(mu value),1);
for j=1:length(mu_value)
1pdf = lognDist(training, mu_value(j), sd);

B
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% p SR8 o A S H

% o 1 ERUE Y

s MBUES AT S8

% M BOE A 43 A AR AR 500 A~

% 2T H{E T U B 2% 53 A 00 4 BBl 2R o A

Poster(j) = 1pdf + normalDist(mu_value(j),mu0, sigma0); % i1 J(p)

end

plot(mu_value, Poster);

xlabel('p'), ylabel('d(p)");

[ ~, pos] = max(Poster) ;

mu_value(pos)

function lpdf = lognDist(X,Mu, Sigma)
Z=(log(X) — Mu)./Sigma;

% 2l J(;A)%ﬁ@%

% 3157 1nl(p)

1pdf = sum( — log(Sigma * X) — .5 % log(2 * pi) — .5 % (Z."2));

end

function lpdf = normalDist(X,Mu, Sigma)
Z=(X—-Mu)./Sigma;
1pdf = sum( — log(Sigma) — .5 % log(2 * pi) —

end

AR, 22 W B o U] R K AT 3-2
JIT 7S Y DU R RSCH) A RABL X B e B A THEL. 7R
FPAE i & | H g X S A I ans =
1. 9500,

3.2.3 D0tHETMGLT

SR T R LA S HUE, W LA AR
TEFESE S K028 1) O X S 800 B 3E 17 D 3
A TR, PRI R i SRR SE B R 0E AT A 3

% 3157 1nP(p)

5% (2.72));

—2000

-3000 |

J()

S —4000 |

—-5000

[l 3-2

Jw o L TR T

RAEEEA R 9, $R I — Al i AR AL T 2 B Jw 8 1A 7 A B9 34> 052 2 M, Al R i DL i

i VRS B3 7N & 33X 32 B A DL 30 A -
1. BAREE

FEA A ST A RE AR RO 7= (o) axy oo

B0 A 0.0) . BHL0 MR PO E XL R @19 R

(AN

R | ﬂ‘)zjgue,é)me | 9)do

¥ Y AT AL

(3-11)

WS 0 BAG T 0 M 4 R (01 2) e/ Bk 07 J236F 0 10 DL -7 4 34, B
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0" =argminR @ | 1) (3-12)
[
S RV 1 T B B SR A (0.0 o 1T LLE SRS TR IR 2K 5 3 FH 0 2
TR ZE K PR, D

A0,0)=0—0)° (3-13)
] LLE , IR R T iR S PR R RS EREAEE 9 T .0 B9 DL il o
0" =E[0] 7] =:J@6I’(5| 9)do (3-14)

i S L et A 0 2P R

(D) i€ 0 W4 P0) .

(2) WA G-D HFEEARE I={x ,x, - xy RIPERES 5310 p (210,

(3) F DA (3-8) .2k 0 WG 5434 P (619,

(4) S54RI 8 0L S A

[0 3-8 B I={a sxyersxy ) RKA MK N N Qo D REARLE B 1 IR
N Cpeg s05) G0 S R D5 12 22 31 5% eR 850, DL 304G ST 00 5 5 0R e BOAS TTH B 2

fift . (1) W p SIS P (p) o

_ 1 R A
P(#)/anexp[ 2< o ) }
(2) SRFEAR IR A5 50 A P(J .
P | = H( =11 [ l(x"”)j
_ o )= exp |— &
Iz b =L e .
(3) 3K p WEE 5345 P (|9 .

I )P 1
POUTWPGD Tl pe, | P Go
Jp(y}‘\ m P Godp =

Pp | 2) =

{
:av.exp{_;{

1
P(/J‘U))IE,UE]/J UK PR BRI 45 B0 R B0 BT LAY AR — A IE S R B P (e | D H R

1 exp{—l(##y>1
«/ﬂaw 2 ON

Plul|9) =
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I FH A 2 ZR 0k L A 00 I Y 3R B0 45

1 N 1 No; e
fzi#‘i N — :}+ B B
J N Jm Nol+o®" ' Not+o""

2 2
“N N _ | Mo 5 0,0
T:*ZIﬁL*Z O'N:iz 5
G\] o O'O NGO+U
Hrr,
N
F= Dy
N/

(4) SROUTM-Hrflatae . dialG-10%0 2 JyP(# | 2 dp s BIAREREARE T /Y 0 B S5 1F

2 2
N(TO B G

I TP (| 2)~NCunso2 ) FELL e B9 US4 8 £ = L
-1 ,U‘ v o) s T pRioy) fﬂﬁﬁfﬂ‘ijﬂy NG%+O‘ZI ng+6

2 Moo

2. RS

ity 2 B AT SRS RORAS H B R A TR AR BB R R e KL p (x [ 7)), TR
5 RO S R0 A e 0 O A T AR 3 58 ek B S SR R TR o DL S0 i 3 b L 75
FIZH 5 ARG AT U EAG TS24 BHERIE P (019 153 BIREAS (4 55 12 pR 4T

px |2 :J@p(x | OP | 9Hdo (3-15)

He, P2 )i (3-8 i,
R B-15) MR S . BRI p (x| 2) BT A T fE 19 2 BUBE T AR AL R %
BE p Ce [0 B IACF- 347, IASUR: 76 LI AL 25 Al T i BEALAS &t 0 IS S P (01D .
e PO 1IHEM, G-I AL, p(x [2D)ZXT 0 1 p(x [ORIAE A
p(x | 9)=Eglpx | O] (3-16)
WERFEE 0, BRELZ . m=1,2, M, LR G- 1D (3-16)

‘ 1 &
p(x | ez,>~]\—42p<x 16,) (3-17)

m=1

anfar gl — R BN B RAE T 0, W7 Wi P 02) B, AT DR HiE 33X > 5 % B oR B0 AT
A . (H P @12 Wit — e b RO , AT LA T 5 7R AT 96 4 58 4 < i (Markov Chain
Monte Carlo, MCMOC) B (19 77 %5 o 78 AT DU A 2 (3-8) Y08 p (D) BIREOL R 0 &
B S I LR P (0] 2) AT RENLINAE , 25 BURFE ST S 0, o 38 107 52 BME 28 25 B ok B0 £ 1T
Gibbs fili#£ 1 Metropolis-Hastings 535 & W # B W4T B9 77 3% AR F R B4 A 43X se Ty vk,
A4 BR L T DA e AR O B R

3. M3

J T R H  EHAR IO REA R {xysx, syt -0 B DLIEHEA T8

9=J@0P<0 AP, (3-18)
Hrh P @O1IN ) K0 G

o'N
P@| 9= p N[ 0)P@O)

Jp(ﬂ"”\ 0)P(0)do

(3-19)



FEARAM ST HH, Y N>1 /)6

pON IO =pxry | OpONT0) (3-20)
B B-200 A (3-19) s A 5K
pxy | OP@ | 2N

Jp (xy |OP@] V1) do

AR RICNE PO12°) =P (0), KR FE B A FEANE OLF B MER % AL, Bl % R

ABA I N A5 3 — R 5 G A 4 B eR B S B Al
P@.PWO | x):P@O | xy:x5) 3P0 ] x,5x5.3xy), (3-22)

FRAE L4 0 DS A3t . BfE REA B3, 28 (3-22) 19 5 i 567 9 B W AR i, B A la T
DL O B SEAE R o0 1 — AR YRR AR TE 55 Z2 ST 78 S 8CE S E 0% ik b pR & X —
1T RRFRAE DLt 2E o

L) 3-93 W a={x aysexy VERH BN N (uao®) FEARSE T A 2 IR
N (0.9 7343 o =2, T DU S22 o] B9 7 365K e B4 TR 12

FEFFANT

P@|aN)= (3-21)

clc,clear,close all;

rng( 'default')

N=300; % FEARL
mul0 = 0; sigmal = 3; s I SE 50 43 A 2 4L
mu_value= —10:0.1:10; % 1 HBUE S

Prior = pdf( 'Normal', mu value, mu0, sigma0); s p© B 21 56 A 2R 455 i PR 2R

plot(mu_value,Prior);

mu=2; sd=2; % FEA R W) IE 7S 50 1 S50
training = normrnd(mu, sd, [N, 1]); s kRS R

prev = Prior;

hold on

for i=1:N

MHTHEA x,

tempdata = training(1i); %
npdf = normalDist(tempdata, mu_value, sd); % 4RHijfE A X} M E’J p(x; |p)

numerator = npdf. * prev; %3 p(x, lu)p Y p)P(p)
prev = numerator;
TotalP = sum(numerator) ; % DL JCE’J ok
Poster = numerator/TotalP; % p(pla?
if i==10 || i==50 || 1==100]] i==200 || 1==300
plot(mu_value, Poster); % 21l Je 0 M 23R 4l £k
end

end

[value, pos] = max(Poster) ;

plot([mu_value(pos) mu_value(pos)], [0 valuel], 'k—."); % £l P(pul I P2 g
mu_value(pos) S P(p| ) By PV FT S I Y e

hold off

function npdf = normalDist(X,Mu, Sigma) S I plx; ) B PR

Z=(X—Mu)./Sigma;
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npdf = exp( — 0.5 % 2."2)/(sqrt(2 * pi) * Sigma);

end

BATREIT 2 1 B — ZR P 5% R BN (8] 3-3 B, Al AR ML BEE FEAR KL N A 3
K0 B B ME 3R 2 PR BOZ AR B . R IPAE Ay B U ans =2, R R B R P 51 i e
— D HYIRUETE p=2 Kb B RIS T 09 2 2 20 F0IRE — B, 2R AL AR J7 BRI R 7
N BUEA R .

0.4
0.3+
g 021
R
0.1+
0 L 1 1 1 1l 1 1
-10 -8 -6 -4 - 0 2 4 6 8 10
Hu
B 3-3  — R85 5 AR AL &

3.3 HESHhit

TRZ 1 00 B X REAS B 20 A IF B0 T840 9 1M, DGk SR o g 1 R ek R 5K, i EL A
HZF%*’EE’JF*%&@X’FFH%I@Q@E’J BORME . EXFELT B 2 E S Bl B
FHREAAS T 3 A s BV H 3 p QoM 1E,

3.3.1 BERhBGE

1. BEAREE

DLk g 1) A B 117 Pl (Histogram) J7 B 152 8 1 bR 800 2 S 4 8038 = (9 R
90 L3 S 2 T AN 80 R 5 B I I 56144 I ) PR A0 A 50 LR 7S S o 3 6019 1 04
22 X 1] AT ) 2 3 3 (7, B0 5 P O o O PR R EE 7 T R e R 4 rh 4
OB 1O R R 3

SR F 0 4 SR P P A R R R O S

(1) 48 i BE A 5 40 57 FE IR S BT 19 0 B e A 255 10 G 040 /N OO0 3K o 331 2 7
5 " AN AN A REE V,

(2) Gt AA/IME B REASCH £,

(3) EAEEAS/INIG P4 9 E 250 2 T HE B 8, 36 B/ (VO W LA (N S RE AR S0 ,
/N K35 T 4B 3 1 6

13<x):Né‘7 (3-23)

2. HESHY
MATLAB #2 4t 7 4t i1 . 2 ) £ 4l B J7 K # pR %X histcounts. histogram . histcounts2 Fl
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histogram?2, FZ P& M X a0F .

(1) histogram(X,nbins) : A IFLIARE X B R X AW EHFE. nbins IEEEH T EF
FERECH B 9 BEAHAE 44 1% nbins BPARHE X o0 2998 BRI 4 A5 R R 1T H:E’Jmf
RONZAENITTR B . X AT DL ) i 50 FE Bl 20 2 50 1 B AR VR S 9 ) i X 21l
— P HETHA,

(2) histogram(X,edges) : FIFH M & edges 8 EMHIRE KN A . edges PR EH
MEWMZED T BAR—ERABR  B5— DA AR R,

(3) histogram('BinEdges', edges, 'BinCounts', counts): §%& & 005 E counts
FAE R B edges S EH T RIBY22 4], edges A counts AJ LA & histcounts PRECAY IR [FI{H ,

(4) histogram (+++, Name, Value) : W& SR EHOr . EESH K 3-1
i

(5) [N,edges |=histcounts(X,nbins) : ¥ X H ) EHE 14 43 i nbins 4, I H & 0] & 4>
HH s E N DL edges. 4B nbins B i1 5875 A ghifi & .

(6) [N,edges]=histcounts(X,edges) : il 1T 8§ & HOK K £ A 30 S AT 50T

(7) [N,edges ] = histcounts (-, Name, Value): W ESH G i H I® . EESH W
31 iR,

(8) histogram2(X,Y): &1 “4EEH I, X Fl Y K/h—3, i 251 0A] histogram e,

(9) [N, Xedges, Yedges ] = histcounts2(X,Y): S&it — 4t EH i ® . BB HENEH N
VIR X ALY 5 iyl B Ay S 80 histcounts PREL .

% 3-1 histcounts #1 histogram R T E S

SR HUE B
— EFGMEMTEE . M2 65536 H, % BinWidth K/, 65536 A A5, I 3 % 4%
BinWidth
EﬁJLAJ_\‘
L 4 17 & [ bmin, bmax ], f§ £ & 5 4 W90 K6 [, B 483 X (X >= bmin &
BinLimits

X <=bmax) ¥ H

BEB MW EEERRNE X: W count' , RIAE, BRTEHNICEWEH; B
'probability', /R MR AL N JTE R EL/ B IGFE H; B percentage ', #/R LK FUH 474K,
100X #E N TC E 4/ BT ZE % BU countdensity', Fe7n AF N I0 80 /4F 19 98 3 5 B pdf*,
FRMERE AT AN TR/ (BT ER X HFRYEE) s B cumcount ', F7/m B
B YA R Z R TR B B edf ', R BAEUG A R B SRR R Z R A N T &R
B/ BITEH

histogram FRES .18 E &6 B 7 B XA . B bar ' BRIA, IAEIR B B8 B 5 |5
B stairs ' DA B BRAR BT 26 22 il B B A5 B 4% o (HAS 3 58 P 75

Normalization

DisplayStyle

L6 3-100 B S804 BUE S 43 A 6 48 R B 07 B vk A T A 238 25 B ok B0 223
ERA e

PP .

clc,clear,close all;

rng( 'default')
N=200;
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mu=0; sd=0.8; s IREIED DS

x = normrnd(mu, sd, [N,1]); % A B IR 42

x values= —3:0.01:3;

px = pdf ( 'Normal', x_values, mu, sd) ; % B A 255 PR 2L

plot(x_values, px, 'Color', 'k'); % 221 E 25 5 BE eR A EHEI £33

[histl, edgel] = histcounts(x, 10, 'Normalization', 'pdf'); % ¥ & 10 X [a] #E4T74k 1, K Ia]B&
[hist2, edge2] = histcounts(x, 30, 'Normalization', 'pdf'); % ¥ & 30 X 8] #E 474k 1, /N 8] B&
hold on

histogram( 'BinEdges', edgel, 'BinCounts’', histl, 'FaceColor', 'w'); % £l H: K &

hold off

figure, plot(x_values, px, 'Color', 'k', 'LineWidth', 2);

hold on

histogram(x, 30, 'Normalization', 'pdf'); S Gt I AR E

hold off

BATREIY . 2 1 AR 2% 18 bR 250t 2 T AT 3-4 () FTEL 3-4(b) B/ 5 1B BUREA Sl 1000,
& P 318058 — &4 histogram(x,30, 'Normalization', 'pdf', 'DisplayStyle','stairs') , 22
il B BRIk, WA 3-4 (o) Firzms s REARKCH 2000 B, 2 1 449 B B IR Ir R AN 18T 3-4 () BTz . [
S5 () [ B FEA RO B 2 AT I BOCR B . B DL Al R RS B R RO B T R R

0.6

041

02

(a) 3193 29 KIAIBFN=200) (b) X173 /N B (V=200)

0.6 T T T T T T 0.6

0.4

02

(¢) N=1000 (d) N=2000
E 3-4 R 77 B 7 3240 1A 2R 4% T pR %k

3. BikEgH

FLITE D7 AT RCR 5/ A B DI O . S /MR BRI F A/ A P B R
h R A TR D B R eR BOHLRE L A0 8T 34 Ca) BT s 5 /NI BN AT B8/ N T RE 2 AT
FEARBCE REAAR A R T A A8 B R RO S 2, ] 3-4 (b) B . BT AL /MR A9 R
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INELA
M R IR 5 REAR BBOMIE I . B B T IR AR AN /IR P H e 3R A R T bR AL
{E YFEAR KL N —>cofsf S UE 8L T LS Y 55 1R 42 Fﬁﬁﬂié&éﬁi‘ﬁn NS XN A S
AL BE/IN [ B A B GIE /NG A T8 53 22 REAS  AEL A A /N P 19 R S B S b 22 SR AR B
RN — &R 53 AR R Ny
k,

limVy =0, limky=c, lim — =0 (3-24)
N-—>co N—>co N—>oo N

Vi ky FR/DEIKRV HUNMENFEARS e SHARZN fX,

INE I REARB S REAR S AT G, FEA RAEARECE T, W2 /N e R B[R], FE A %5
JE B H 5 /NI N B L B REAS % N NI I RE AR AR D B A s S R
4 A T 75 R A B B R ) B 3 7 e IR — B, I DA e B RE 65 AR 0I5 R AR 40 A 7 0 2/ i
LAl

/NIEEIE B RE A AR 38 2R 2, SEBR AR XEAT R 05 00 RE A B B AR
L WARAE A 100 4, 45485y Ry 4 AN TR A 4770 ~ 1. 6 X 10°° A/, B0 22O 3E — A4
MBI —NREAR T E 1.6 X10% MREA, L%ﬁﬂxﬁfi_ﬂﬂﬁ e LA A 1 AR 22 /N 9 4
SWAREAR TRk . R AR GE IR b L 7 PR 5 e 3 2 — 4 SR s A i R ] R4k i A

BT H,
3.3.2 Parzen @&
Parzen i ¥ PR 4% %8 ) fli 11 (Kernel Density Estimation, KDE) ¥, 5% J #§ 3 /Mg 4t 11
— AR,
1. EARFEE
FEA x € R" JRBEREA/IMEJE— B I A B — 4R AR 2L /IR 0 AR U
V=n" (3-25)
FE S n HERAL T PRECR
]v ; < - :1729""
go([ul Uy o ur,,]T) :J | “i | 2’ " (3-26)
0, HAth

I R A6 DA S A 0 8 e 2 SR ST 7 1A D9 I T A S pR B R 1, H A A
fE 0. N 3-5C) T,

MR —DNFEAR x, 7L x PO KA h BB TR, x, 2 x i 5 — 48 15 B #0
INFERET R/2, 008 (x—x,)/h WE—4EHBNTFHET /2,0 o[ (x—x)/h]=1,%
Mol (x—x)/h]=0, 41K 3-5(b) fFx . # Gt ALL x 24O 0988 57 05 1R i FE A
B A NG ol (x—x,)/h =1 BB H

N o
k :ng(x %) (3-27)
BRG2DORAR B2 BEE A x WBEMITERER

ﬁ(x)ziz]@(xix ) (3-28)




BI3E MERBEFREHET [P 5

X2
0.5 Xrt0.5h [~ ==~
0.5 0.5 2] Rttt ittt
@) Xi x*
B Dl [ 1
e o xosh T
(@) A HLD K T ETT T (b) x5 LR KA ETT T
& 3-5 4By 7 v RO B
Y,
por—LS igo(xixi) (3-29)
N~ vy
FE R R (i RO
K(x,xi):ig0<x7xi> (3-30)
\%4 h

FOm T — A WA x, XEAE x AL RMER B AT I TTRC SRR AR x, Rl x BOBEES A O MR
B A T RIAE B — a5 AT P A LI RE AR ) BT HR R AT P 1

N
[)<x)=i2K<x,x,.) (3-31)

JIT LA 3 B FH T pR S (% R B0 Al T A8 230 %% i E’J?J‘/%@'Z?’M’E Parzen i i B0 % AR k. 2
B h W BEFR A 58 (Bandwidth) | 7 9% 8- S50

2. R ELERE

12X (3-31) AT, AN RS Ao R SO bR B0 AT THHE 48 285 B L R Ak T Hh A ME 4 28 32 R R
W AR H A 1, 2 R A eR O 2

Kx,x) =0 H JK(x,xl-)dle (3-32)

WHABZEEIT .,
1) 5 R AL
2EA R (3-26) TR (3-30) , 1577 % A% pR 3%

J | x) — x] \<£, J=1:2,m
K(x.,x;) = 2 (3-33)
[o, il
2) R T T R
— Y 1 B = 0T R R
1 1,
(u) = exp|l— —u (3-34)
¢ o ( 2 )
15 —2E 1 00N B9 S TR R B
(x—x,)°
K@,x;)= exp | ———5— (3-35)
2 h 2h



RHEAR x JB LSRN n SRR DT 89 7 % s BRI

1 (x*x,->T(x*x,-)
K(x,x;) =————7—exp ‘:— 5 } (3-36)
2m) " h 2h
3) AT R AL
— Y0 =S RN
T=lul, Jul<1
o(u) = {O’ i (3-37)
3 —4EG O T 1 = A 1% R AR
J;(lfﬂ), lx—z, |<h
K (rox)=<h h (3-38)
0, HoAly
n AETEOL N 0 = MR ECh
Jl(l_Li:ﬁl% \xL*ﬁ|<h, j=1,2,n
K (x.x,)=4h" h (3-39)
0, Hofs
4) Epanechnikov % 2R 4
— 21 Epanechnikov % pREUHN
3 u’
¢(u)Jm<15)’ w15 (3-40)
0, HoAdy
B —4E 15 BT 1Y Epanechnikov % PR K
J 3 %(1'—-Ii)z} ez | <5
K(xsx,)=<4./5h 5h* (3-41)
0, Hofts
WREAR x JEPESRAF AT o n 4515 5 F 1) Epanechnikov #% BN
J 3 {l(x—x) (x—xi)} v X —x) < Bhaj = 12,00
K(x.x;)=<4/5h" 5h® (3-42)

0, Hofte
Epanechnikov % pRE0#EIE B 2 e /T iR 25 8 L B R B E - n S F/AES 8
SR EE; SR A I E Tz .
3. WERERE
58 b X AG T A AR AR A 58 B e 4 e A BEAG T — R A R

Sl 3R RE R R 5 — V(X X g X L (x—x
AR (o0 = o Do (S ) it vmnt . g ()
R SEIEBOR o N ANSEHEBOR 0 GRS AL BRSO A3 Co) S 1

I p Qo) LEBCER B PE TR A BE .85 L Al i B R AR

PUE N ’%so(x_h

) Wk SR B o BB N Bl b LB 2R Bk
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IRy I e A FE B2 NN TR i TR A 2 Y i

h W FEASEL N BRI 2248 T 1, WBIS POk UL, B E N—>collifa T2, S¢FR IR
AR IR, HREHEAT I h ik 45,

[ 3-11Y &R p () BRWERIT 2R 1 IESE R RKE, A Parzen B 24
it op(a),

B

(1) B 5 70 BRA . B 4% IE 25 741 R KO 5 7 9 77 R B

1 [ (x —x;) }
= exp |————5—
N 2mh 2h

—x;)
K , = _—
21 (@z)= Naﬁ:iexp{ 2h’ }

MR EFNREAR T, AT LARYE AR o).
BFWT.

K@,x;)

(2) THEAGIHE

clc,clear,close all;
rng( 'default')
N=1000; mu=0; sigma=1;

x = normrnd(mu, sigma, [N, 1]); % A 1000 AMEEAR

minx = min(x); maxx = max(x); dx= (maxx — minx)/N;

x_values = minx:dx:maxx — dx; % B SR RE A x

px = pdf ('Normal', x_values, mu, sigma) ; % Ty 7€ Mk 2R 2% 1 pR 5L

plot(x values, px, 'Color', 'k', 'LineWidth', 2); % 251l JEL IR 10 A8 2R 2% B ol ARl 2R
hold on

h=0.01; s BLE BN 5L

pxel = My kde(x,x _values, h,N); % Al T HE 5 2 5 pR A
plot(x_values,pxel, 'r:', 'LineWidth',2);

h=2; % BEE BRI 58

pxe3 = My kde(x,x values, h,N);
plot(x_values, pxe3, 'b—— "', 'LineWidth',2);
xlabel('x'), ylabel('p(x)");
legend('p(x)','h=0.01','h=2");

hold off

figure, plot(x_values, px, 'Color', 'k', 'LineWidth', 2);

h=0.3; % PE B Y 98
pxe2 = My kde(x,x values, h,N);

hold on

plot(x_values,pxe2, 'g—— ', 'LineWidth',62);

xlabel('x'), ylabel('p(x)");

legend('p(x)','h=10.3");

hold off

function pxe = My kde(x,x values, h, N) % ) FH w5 300 2 2R AT A T Y R A

pxe = zeros(1,N);
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for j=1:N
for i=1:N
pxe(j) = pxe(j) + exp( — 0.5 % (x_values(j) —x(i))"2/h"2)/sqrt(2 * pi);
end
pxe(J) = pxe(])/N/h;
end

end

REFFIE AT a5 R MIE 3-6 Fras. 8] 3-6 (a) WS4 H I h A ME 5 5% B2 pR Bt 2k 5 s 2k iy
$E h=0. 01 Wl i) AL 25 8 12 pR R 2 e 50/ Al 3 11 sl AR T T D0 it Ak AR B A
AR s AR h =2 B TT A% B R B0 28 . h 8T Al T 0 il 26 AR 6T D5 it 2%
BOF- B ERA F ek B p (o) B4, 1B 3-6 (b) H Bk Al 58 =0, 3 B A T 1 A 0 2% 2 R
Boh 2, A R EMER . TE AT T AT I T IR A SE a0 AT A SR R

0.8

(a) h=0.01F[1h=2
P 3-6 ) FH 5 300 R R B0 TR SR 5% B bR

H

&

[ 3-12) 724 1/64/256/10000 4~ AR A — 4 br i 1E A& 2> A (9 k& A, A
h=1/ /N [ Epanechnikov #% bk FUA 11 FE 2 (1) HE 5 25 1 bR 8L
FBFFUT .

clc,clear,close all;

rng( 'default')

=[1 64 256 10000]; % VAN ] R AR 4L
mu=0;sigma=1;
x values= —4:0.01:4; % Tifi B R FE S
h=1./(N."0.5); % U EHE T B RE AR JOW 2 B W T R

R = zeros(length(N),N(4));
for m=1:length(N)
R(m,1:N(m)) = normrnd(mu, sigma, 1, N(m)); % A MREASSE B, BFAT X I — Fh R AS %K

end

px = pdf ( 'Normal',x_values,nu, sigma) ; % LS AY HE R % R bR B

len = length(x_values);

for m=1:length(N) % b X AN [R) AR A 285043 il A T I 28 4% 15 bR AL

pxe = zeros(1, len);
for i=1:1len

for j=1:N(m)
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if abs(x values(i) = R(m, j))<=sqgrt(5) * h(m)
pxe(i) = pxe(i) + (1 - ((x_values(i) — R(m,j))/h(m))"2/5) % 3/4/sqrt(5)/h(m);
end % >k Epanechnikov ¥ bR ZUE AT 4k 1
end
pxe(i) = pxe(i)/N(m);
end
subplot(1,4,m),plot(x values, px, 'k'); S 22 B 52 B HE SR 9 PR R
hold on
plot(x_values,pxe, 'r —— ', 'LineWidth',2),axis([ — 3,3,0.001,1.0]); % 2 Hlfk 11 A % B BRI %K
str = strcat('N="', num2str(N(m)));
legend( 'p(x)', str);
hold off

end

R PP Az A7 45 R WA 3-7 Fiv 7 o [ rp S 2R e A AR 4 4 R R 3 2k R 2 D A 1 A AR
R R e . AT LA W AR A RO 2 Al TIOR8

l— w : 1

1 — : 1 :

p) p) Px) )
08F  [r=m=rs N=1|1 08 |-———-- N=64|1 08 |------ N=256 |1 0.8[-——--- N=10000 |7
0.6+ { 06} { 06} , { 06

1\
0.4 0.4} A 1 04f ~ 0.4} P
I - A )

t/ ¢ p A\
0.2t 0.2} » L1 02} 02f 3

i \

P N .

2 0 2 2 0 2
K 3-7  FH Epanechnikov #% o8 B0 Al 1110 258 28 B 2R %L

4. FESH

MATLAB $& 8t 7 #4788 BEAG T s, S22 0 F

1) fitdist PREL

TE e RALRAG T A 10 fiedist BRI B 2R A% 208 . pd=fitdist (x, distname) ,
Z B distname $8 & P A B0 B ME R0 A 2880 BU kernel'RHUG RS B F W41 . A 34
LHZSE: Kernel 38 B ¥ PR 80, {E 5 'normal ' (2RIA) . "box ', "triangle'. 'epanechnikov';
Support $5 & 2 75 B 1 2 B {5 75 Bl . {5 > ' unbounded ' CBRIA) Fl 'positive ', B — 4k [ B
Width 48 & 58 .

2) kde PRK

JH T A T — 4 25 B ek 5, A X R

(D) [foxfobw] = kdeGo « il =5 507 4% p& RO 1) 38 x o9 il 10 A7 40 3 5 BE 0L 0
LR AL B x DX N7 1Y) eR B VA R ERCHE 98 bw

(2) [...] = kde(x,Name= Value) : ##H XS & #17MbH, FESHank 3-2
Iz
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R 32 kde BHEESH

ER N HU(E B L
Bandwidth 1% PR P, T B "normal-approx" . " plug-in" 8¢ 1F 40, 5 78 & =% € TH T S 0t ik
EvaluationPoints | U ) & , 8 &2 71 5% BEAH 1Y 55
Kernel T8 E N PR, AT B "normal" (BRIA) L "box" | "triangle" | "parabolic" Fl p& %4 5] 5
. EER.IEETEEEMENSNEE, R HEE T EvaluationPoints 2 %, W Z
Numpoints
% Numpoints

ProbabilityFen 16 08 AR T AR R, T pd " A edf”

i HEAT A% B B AL T Y 9 B 3 B AN R 8 EE(E R O 0, AT HL" unbounded ™, " positive”
"nonnegative" | "negative" Fll 4k [a] & . [a] B x A BIE BAEIZ I BN

Weights Fl x A PR i 36 8 A OT R BB  BOABUE AR 5

Support

3) ksdensity A%

FH T Ak i — 2 5 4 %% B R B, S AR i RS E RS N 2K R AR XA R

(1) [f,xi,bw]=ksdensity(x): {5 FH & 8% p& 8O0 x o i) 25080 a0 A7 ME 48 9% B2 Ak i, &
[LRAE L xi FONS R Y %5 BEAEL £, x Sy a) it i, 1538 100 A>3 55 B v il 1Y 5(x1)l§’9%‘f“fﬁfr
(D 5 x Ry PF R I 8 ] meshgrid DS 4E 55 [F] B R AF 30 A, B xi 55 900 D rd I
], bw BRI A e 0 1 R B e A 9

(2) [f.xi]=ksdensity(x,pts) . ¥§ & B Ak 1% B (B A9 A ) 12 580 91 46 1 pes #4546 T TS
X H pts Fl xi fHAR[E

(3) ksdensity(...): JGai [ml B, 22 8 il 31 (9 ME 25 2 2 R Kt 26

(4) [...]stdensny(...,Name,Value) 18 E S B MR % E BT, EESH
wn 3-3 fim.

% 3-3  ksdensity REIEES %

Z B4 B B 5 X
Bandwidth #% PR BT B » AT B "normal-approx" (ERIA) " plug-in" ., 1F £ — 4k 7] &
BoundaryCorrection | #§ & 31 %+ 4% 1E J7 % , 1] B 'log 'l 'reflection’
Censoring R a, BA 2%, 18 B 6 A BE 2k

TG BY PR E A, BTk T pdf CBRIA) L edf VAT 'survivor 'y X F RS &L Al 0] i ied !
8% 'cumhazard'

Kernel Al B 'normal ' (RIA) | 'box ', "triangle' . 'epanechnikov', PR & AT AH 745 1] 1 4

18 B IEATAZ % B Al 31 A0 Y Bl BT B unbounded " (2R 1A) . " positive" | " nonnegative" .
"negative" , B DL 4k ] i N AR S AHR 2 X2 ISR RE O AR AR E E TR
PlotFen F5 5 2 R 2% A0 BB B, PTH 'surf ' (BRIA) | 'contour' | 'plot3 ' Fil 'surfc’

Function

Support

4) mvksdensity P&%L

T 2ok it 8 X m T,

(1) f=mvksdensity(x,pts, 'Bandwidth',bw) : T &% K5 B NXn HE x H
R RAE R LTI prs 18 8 s AU MER B BEAG THE [ bw S n 4k ] B L 48 E W 5L

(2) f=mvksdensity(...,Name, Value) : 8 € S E LN 1T, S HA ksdensity PR, B
(BB A DX



B

EIC i /S

[ 3-13)  $2HX hospital s £ #4570 M R 25, R F ksdensity 268047 3] %3 75 28
A B RO R AT A SR BRI T I 4 A T A AR R 8 R e B £k .
PP IE .

clc,clear,close all;

load hospital

x = hospital. Weight;

gender = hospital. Sex;

x_female = x(gender == 'Female'); % 3R B 2K 4R B R IE
x male = x(gender == 'Male');

[pxe female,xv female] = ksdensity(x_female, 'kernel’, 'epanechnikov');
[pxe male,xv male] = ksdensity(x male, 'kernel', 'epanechnikov'); % 8 5 K R BT Al 1
plot(xv_female, pxe female, 'Color’', 'r', 'LineWidth', 2)

hold on

plot(xv _male, pxe male, 'Color', 'b', 'LineStyle', ' —— ', 'LineWidth',2);
xlabel('x'), ylabel('p(x)");

legend( 'Female', 'Male')

hold off

RFEfTa RuE 3-8 Fim.

Female
003 e Male
=00.02 %
\\
\
O 1 1 Il 1 1 b -
100 120 140 160 180 200 220
X
Kl 3-8 K ksdensity FREUR hospital Hv 44 5 50 s i 47 15 2 8% 13 pROBCAS 1

3.3.3 ky EBBEGITE

FHE J7 B 77 F1 Parzen % WAl 718 26 %5 B sR AR, 40 x J B AR RRE 2 o V=n" ,
TRREA R b BEDLZEAL . & T 4R %5 BEAG T2 R AT A2 R/ B9 /MR [ 54> /e P 4
A PIREARNE b B x B9/ME R, B BME AR A & DREAS JEAR SR A
L PR RN N

kN
NV (x)
VOO R T x ZEARE X AR BUR 78 5 25 5 I AR BUI,

S e TS T A R ) Y BEE X TRE —AREAR  W E HLR  R AN AR DLF
R AR SR B 2 AR AR B ER AT T RR AR . A ROR D T B f 2 15 B R A R
AR E

(3-43)

px) =

V=V, [Z|*r" (3-44)

E R b || 57
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Horp, v 2B 1R BRI R R TR, E R

x/(2)1 L
Vo=2 (3-45)
L?ﬁTU_lﬁmu n WA

2
A LAUERA T e s (a0 B BN ot = e as ] B ER R EUR 4nr® /3,

[ 3-14) & ESBUEBIES /3 M B 42 FIT & 300 S8 1Al THAE 2R 25 B2 R B0 22
BRI 2

P .

clc,clear,close all;

rng( 'default')

N=1000; mu=0; sigma=0.8;

x = normrnd(mu, sigma, [N,1]);

knl =10; kn2 =50; kn3 =100; 5
x values= —3:0.01:3;

o°
%r—
&

AR

px = pdf ( 'Normal', x_values, mu, sigma);

len = length(x values);

pxel = zeros(1, len); pxe2 = zeros(1, len); pxe3 = zeros(1, len);
index=1;

for j= —3:0.01:3

po

&

distance = pdist2(7,x); % V1A 2 F 0 FRR AR 5 2 TR) B B
D = sort(distance); s 15 2 T HES
% 4 K,

V1=2%D(knl);V2 =2 % D(kn2) ;V3 = 2 ¥ D(kn3) ;
pxel (index) = knl/N/V1;
pxe2(index) = kn2/N/V2;
pxe3(index) = kn3/N/V3; % #(3 - 43) kT4 B

index = index + 1;

AR N A, — ki zs o], B K 20

end

figure, plot(x_values, px, 'Color', 'k');

hold on
plot(x_values, pxel, 'r:'); % 2258 —Fh ky 15 B0 T B9 X EEE
hold off

figure, plot(x_values, px, 'Color', 'k');

hold on

plot(x_values, pxe2, 'g—-'); % 15— ke, VLT 9 L
hold off

figure, plot(x_values, px, 'Color', 'k');

hold on

o°

plot(x_values,pxe3, 'b—."); 221 5 =R ky BT BT

hold off
FRFFEAT85 i 3-9 Fron. TLAE .k BOEUE S m 248 1 59 25 5 L BUE KA 1T
XFUER . AT UL EAT S OREAR B H B £ B ST R .
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15 » , ‘ 0.8 : ‘ ‘ 06

; \

: 0.6
i T 0 “'] 1 04f

0.4 ¥ &

)
0.5 oy ‘ 02
0 0
24 4 4 2 0 2 4 4 4
(a) ky=10 (b) ky=50 (¢) ky=100
E 3-9 SR b VDAL UEFT A R B bR B T

AES B T 1 [R] TR AR B H R SRR, R A H R 5 K, 5 mT LRI W 8K

TALAT S 2% 1437 B 5 AR T30 R A AR A0 U . SRR AS AR A I o X 4 38 R M0 o
B SR T O7 ik BE R S A B Al 3T RCR .

3.4 &&-I+#81% % N - Hy SRS BT 3215

[ 3-15] MATLAB W {1 fisheriris 045 5, Xt 3 7 & B & (setosa, versicolor fll

virginica) &l BT 50 PEEAS, %4\1%2&/‘;?17;1/\%@ I ALK TE L AE K LT, B
JEK, WEEA x=T[4.8 3.5 1.5 0.2]" #fTm/NiR2 0l ok

1. Zi BB
DU S ke SR B TR SC IR MR NS AR A R B . L H R T RS L M

EhA 3 28 HEAR KON [R] L AT AR R 45 2 S0 I A AR R A L (LR AN TE S O PR AR e

.

XA AT /N B R S DL I S8 e SR, LU L R AR X ) 28 A% 1 R R B R Y R/

RRT 2K,

F T I A 1 2 B MR N A2 70 A B0 28 26 PE MR B AT AR S ROl . BEAR Dy

Yk A RRER 10 SRR U DY 2k s T AT 107 AR B R LRSS RE AL 50 A BEAKURE KR
D XE LS A DU 2 2 [ ) ABE S5 R R R T DI B OB AR A IR LU BRI A T OR . A

B

53

o TR] BRI G R A 1) 575 = A RS DU 4 R ORI REAR

i LIRS BO IR TR T A B RO R A, PR AT AR S O R B eR A T,

JEi BB AR Xof 07 F) 45 248 A ABE R 4 T2 R AL ) DR/ R AR AR U AR B KR 26

2. BFI&IT

clc,clear,close all;

load fisheriris s AL
training = meas(:,3:4); % i [ 4

X _se = training( ismember (species, 'setosa'), :);
X _ve = training( ismember (species, 'versicolor'), :);

(
(
X_vi = training(ismember(species, 'virginica'), :); % /r#FER 3 KEIE
xmin = min(training,[],1);

);

xmax = max(training, [] 1 S B 22 A 11 B Y R
dx=0.1;
[x1,%x2] = ndgrid(xmin(:,1) :dx:xmax(:,1),xmin(:,2) :dx:xmax(:,2)); % & 4k M
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dim = size(x1');

x1=x1(:,:)";

x2=x2(:,:)";

XI=[x1(:) x2(:)]; % M 4k A ] 1 SR A A
Pxe se = mvksdensity(X se, XI, 'Bandwidth’', 1);

Pxe ve = mvksdensity(X ve, XI, 'Bandwidth’', 1);

Pxe vi=mvksdensity(X vi,XI, 'Bandwidth',1); & FAZ B BE G 1 %o 4% 28 M0 5 5 B EAT A

Pxe se = reshape(Pxe_se, dim
Pxe_ve = reshape(Pxe_ve, dim);
Pxe vi = reshape(Pxe_vi,dim
subplot(131), mesh(xmin(:,

1 :dx:xmax(:,2),Pxe_se);
subplot(132), mesh(xmin(:,1
1

)
)i
)i
) :dx:xmax(:,1),xmin(:,2)
) :dx:xmax(:,1),xmin(:,2) :dx:xmax(:,2),Pxe ve);
subplot(133), mesh(xmin(:,1): :,2)
=[4.83.51.50.2];

X=X(3:4);

dx:xmax(:,1),xmin(:,2) :dx:xmax(:,2),Pxe vi);

pos = round( (X — xmin) /dx +

’

P se=Pxe se(pos(2),pos

’

1);
(1));
P_ve = Pxe ve(pos(2),pos(1));
(1));
1);

; % M — LA R 1) B 3Rk

IR

P vi=Pxe vi(pos(2),pos ; % IR BURE DL SR BE A TE 3 2R ME 695 18 ok 4P B9 B
maxP = max([P_se P_ve P_vi]);
if P_se == maxP s R K/NIFIA 2
disp('"FEA K setosa ')
elseif P ve == maxP
disp('"FEA N versicolor 251)
else
disp('"FEA N virginica 28');
end
count_se=0;
count ve=0;
count vi=0;
for i=1:150 % X T A REAR HEAT I X, TS B AR U R

X = training(1i, :);
pos = round( (X — xmin) /dx +

’

1);
P se=Pxe se(pos(2),pos(1));
P ve = Pxe ve(pos(2),pos(1l));
P vi=Pxe vi(pos(2),pos(1));
maxP = max([P_se P_ve P_vi]);
if P_se==maxP && i< =50
count_se = count_se +1;

elseif P ve==maxP && 1> 50 && 1< =100
count_ve = count_ve + 1;

elseif P_vi==maxP && i> 100
count vi=count vi+1;

end

end
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ratio = (count_se + count_ve + count_vi)/150

3. XWHER
BT REE 22 ] B A R S R RCETIE AN 18T 3-10 Bz » EUREAE 4 0 F i i

FEAS N setosa 2K
ratio = 0.9600

0.1

0.05

00 00 00
(a) setosas (b) versicolors (c) virginicaZs
& 3-10 il T ry #2225 2 ok 4L

3}
L R SR AR S Bl g B

0. BB BT T R R A I B L
3. GRS R RO IR T R T T B B L

N2
L. BEREAR R I BE AT p (o) — ol

1
exp [— 5
ox /2w 20

}@>m$e%%k

USRAG I
5. WIES A M N, = [1 17" Mg, = [1.5 1.5] " Bh O 2848 0. 20,

1
S U MR A R A ==[505 é}o % 5 TR T o IE 25 23 A1 A2 A% 1000 A4S 4 i 14

P4 AT 800 AEA SR JH B KSR A T 7 A R AS 2 A 69 280, AT e/ AU L
IS P S 2 0 HAR 200 AMREAEAT U IR TR BUN 3R,

6. FTJF hospital B84 . 73512k F B J7 K17 1% \Parzen Bk F k340806 X0 HE AR 69 1L e
Bl (4D BEAT B R BAG T



